

到位800余万元购机补贴 投入4万多台农机

登封小麦有望全部实现机收

本报讯(记者 李晓光 通讯员 心泽 俊超)“听说今年的农机补贴政策下来了,趁麦收前,我就买了一台12万元的谷物联合收割机,按照政策,补贴就近4万元,真得劲!”昨日,登封嵩阳办北山村村民石洪越说起今年的农机补贴政策就高兴得不拢嘴。他告诉记者,今年的购机政策和往年不同的是可以自己选择机型类型,补贴款将直接打到自己银行卡上。

记者从登封市农机局获悉,今年,登封市争取到中央第一批农机购置补贴资金730万元,郑州市农机购置补贴资金40万元,共计770万元,加上去年结余167.922万元,目前共有825.8万元农机购置补贴资金落实到位。据介绍,今年起,登封市农机购置补贴统一实行“自主购机、定额补贴、县级结算、直补到卡(户)”,补贴约为购机总价款的30%左右,单台购机补贴最高达到9万元。同时,补贴对象可以自主选择补贴产品经销商购机(不再规定省内),也可通过企业直销等方式购机,补贴对象也放宽为“直接从事农业生产和个人和农业生产经营组织”。

有优惠的购机补贴做保障,登封今年共受理农民和合作社组织新购大型自走式小麦联合收割机164台,大中型拖拉机49台,其他机械197台,组织投入机收会战的联合收割机900台左右,包括引进外地机车200台,今年该市备战三夏的各种机械设备累计达4万余台。

记者在登封市君召看到,由于今年春季雨水充沛,小麦整体长势良好,丰收增产在望。登封市农机局工作人员介绍,全市今年小麦种植面积达41.1万亩,预计夏粮总产量可达10.5万吨以上,将接近或追平历史最高产量。登封农机中心一名工作人员介绍,以当前的购机趋势和农机投入量,今年有望实现全部小麦机收。小麦秸秆机械化还田率稳定在95%以上,可确保夏粮颗粒归仓、秋粮适时播种。

新郑专项治理占道经营

设置便民疏导点和夜市摊群

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 李晓华)昨日,记者从新郑市城管执法部门了解到,为有效治理辖区占道经营带来的扰民问题,该市将对便民市场和夜市摊点进行统一规范和统一设置,以提高执法管理能力,规范合理经营。

据了解,结合辖区情况,该市将在城区内规划6个便民疏导点(每个摊位长3米、宽2米),1个夜市摊群(每个摊位长3米、宽3米),共设置394个摊位(水果、蔬菜类经营摊位185个,小吃类经营摊位209个)。

在具体管理过程中,按照“疏堵结合,以疏为主;科学设置,统一管理;改善民生,便民利民”的原则进行,要求所有摊点一律在便民疏导点(夜市摊群)内设置,便民疏导点以外区域严禁出现流动摊贩;所有经营摊位将实行统一编号管理,统一进行摆放。

根据管理情况的进度,新郑市还将逐步对便民疏导点和夜市摊群实行“统一地点、统一经营时间、统一卫生保洁”的管理,并要求辖区各街道、管委会坚持“注重引导、行业自律、服务监管”的工作原则,负责起对便民疏导点和夜市摊群的日常管理和规范工作,督促经营商户按照管理规定从事经营,并做好卫生“三包”工作;对不符合规范要求的经营商户,要及时进行教育纠正,对擅自设置的摊点,坚决依法取缔。

巩义推进 学前教育三年行动计划

实现每镇都有公办幼儿园

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张继安)昨日,记者从巩义市教体局了解到,巩义市分别于2011年、2014年实施了两期学前教育三年行动计划,提出新建、改建公办幼儿园28所,截至目前已投入使用23所,基本实现了每个镇(街道)至少有一所公办幼儿园的目标。

据了解,为解决幼儿园入园难问题,不断满足群众对学前教育的需求,巩义市分别于2011年、2014年实施了两期学前教育三年行动计划。其中,从2014年组织实施的第二期学前教育三年行动计划,提出将利用三年时间,在相关镇(街道)建设公办幼儿园12所。目前,2015年计划竣工的4所幼儿园进展速度较快,涉村镇实验幼儿园主体工程已经完工,正在进行内外粉刷;芝田镇崇沟幼儿园拆迁任务已经完成,正在进行基础工程建设;紫荆中心幼儿园前期手续已经办妥,近期将要开工建设;西村镇金牛幼儿园施工设计已经完成,正在进行工程招投标工作。

按照计划,到2016年,巩义市公办园在园幼儿比例将达到70%,学前三年毛入园率达到98%以上,学前一年毛入园率达到100%,幼儿园办园质量显著上升。

市台资企业协会考察新密

本报讯(记者 张立 通讯员 钱盈洲)近日,郑州市台资企业协会考察团到新密进行了参观考察。

考察团一行先后来到新密市产业集聚区台湾陆丰机械公司、郑州康宁环保科技有限公司、迅捷(新密)服装产业园项目、超化耐材专业园区和尖山风景区等地参观,详细了解新密市环保装备制造、服装业、新型耐材业、旅游业、工业经济等情况。

台商们表示,通过此次参观考察,切实感受到了新密优越的投资环境,良好的区位优势、较强的产业配套融合力和富裕的文化底蕴,是台资企业在大陆加快产业转移、扩大发展空间理想之地。他们将深入研判新密投资方向和投资项目,在进一步的沟通中积极寻找结合点,寻求广泛的交流与合作。

巩义开展二次供水卫生检查

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张冬杰)进入夏季,饮用水卫生情况影响着市民的健康安全。昨日,记者从巩义市卫生局了解到,从5月中旬开始,巩义将开展为期三个月的二次供水专项卫生监督检查。

据了解,本次专项检查从5月中旬开始至8月底结束,检查范围为巩义辖区内所有二次供水设施,主要包括居民生活小区、学校、宾馆酒店、商务楼等。检查内容主要有二次供水单位基本情况:是否取得卫生许可证、卫生管理制度落实情况、突发事故应急预案是否健全、有无专(兼)职人员管理、供水人员是否取得卫生健康证明等;二次供水设施维护清洗情况:水箱及蓄水池设施是否符合卫生防护要求、有无清洗消毒记录、清洗消毒频率及效果等;水质卫生监测情况:是否定期进行水质卫生监测(自检或委托检测)、水质是否卫生安全、有无水质检验报告制度等;使用的涉水产品有无卫生许可批件等。

河北女子微信直播自杀 巩义网友联手警方施救

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王超峰)昨日记者从巩义市公安局获悉,日前,河北省秦皇岛市一女子通过微信直播自杀过程,千里之外的巩义一网友发现后迅速报警,经过多方努力,该轻生女子已被成功救下。

5月23日凌晨,巩义市崔女士正在玩自己的微信,突然看到朋友圈内一好友称离婚伤心不好,正用刀割腕自杀。崔女士立即劝解,同时拨打110报警。巩义市公安局110指挥中心民警曹瑞峰仔细询问了情况,得知该女子系河北省秦皇岛市人,与崔女士只有微信联系。由于情况紧急,曹瑞峰一边与崔女士联系,指导崔女士以好友身份帮助该女子稳定情绪,一边向领导汇报,通过指挥系统,紧急与河南省公安厅指挥中心取得联系,请求省公安厅协调河北省公安机关协助核查,及时制止自杀行为。

经过三省三地的接力处置,7个小时以后,巩义市警方得到消息,河北省公安厅已成功解救轻生女放弃自杀念头,并配合住院治疗。反馈给崔女士后,崔女士为巩义警方的处警能力和效率点了赞,并代表微信好友表示感谢。

中牟2万台农机备战三夏

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王进朋)今年雨水充沛,小麦长势良好,一派丰收景象。记者昨日获悉,今年,中牟县预计投入小麦联合收割机570台,大型拖拉机2399台,玉米播种机1063台,其他机械16191台,引进小麦联合收割机120余台,确保24.1万亩夏粮颗粒归仓。

据了解,中牟县农机部门早安排、早行动,多措并举做好三夏农机生产准备工作:组织农机技术人员和农机经销商及厂家技术人员一起深入村户,指导农机合作社和农户搞好机具检修维护,确保机具以良好的技术状态投入三夏生产。

与此同时,他们督促农机维修站点积极筹备资金,及早购进三夏作业机具的易损易损零件及各类保障物资;加快2015

年第一批农机购置补贴资金实施进度,确保补贴机具在三夏生产中发挥积极作用;采取以老带新、以修带培、以会代训等方式做好机手培训,不断提高农机驾驶员的技术素质,增强其安全意识。

另外,中牟县农机部门对牌证齐全、检验合格的小麦联合收割机免费发放跨区作业证,确保跨区作业顺利进行;设置三夏跨区作业服务站5个,服务站设在国道223线等重要交通路口,服务站配备茶水、消暑药、农机配件等,为“三夏”往返机车搞好服务;加强与石化、公安交警、交通、公路、气象等相关部门、企业的协调配合,合力做好农机加油供应、维护跨区作业秩序,提供气象信息、农机作业市场信息、协调处理农机事故等工作。



中牟农业部门工作人员向农民发放三夏宣传单。本报记者 卢文军 摄

配套的拖拉机,应具备合法有效的农机号牌、行驶证,年度检验有效;申领跨区作业证的驾驶人要有合法有效和符合准驾要求的驾驶证,有明确的作业地点和作业任务。

免费发放到位。在跨区作业证发放过程中,坚决贯彻免费发放的原则,坚决杜绝搭车收费、变相收费等不规范行为。

加强组织引导到位。对于没有明确作业地点和作业任务,盲目外出的机具,中牟市农机局将加强组织和管理,做好服务,帮助机手做好供需协调,明确作业地点和任

务后,再发放跨区作业证。登记备案到位。认真做好跨区作业证的发放记录和网上登记备案工作,便于跨区作业证使用过程中的监督管理,并优先为跨区作业队和农机专业服务组织发放作业证。



荥阳“四到位”服务 农机跨区作业

本报讯(记者 史治国 通讯员 吕俊普)昨日记者从荥阳获悉,三夏来临之际,荥阳市2015年联合收割机跨区作业证发放工作全面开始。

为规范跨区作业证的发放,确保农机跨区作业顺利进行,切实维护跨区作业机手合法权益,荥阳市做到跨区作业证发放工作“四到位”。

发放条件审核到位。申领跨区作业证的联合收割机、与背负式联合收割机

“我要把新郑历史收藏起来”

——记民间收藏者尹红健

本报记者 高凯 通讯员 赵地 靳霖 文图

还有许州、郑州、尉氏、洧川、中牟等地的,收集这些城墙砖有什么用?尹红健介绍说,众多的城墙砖和新郑的城墙砖放在一起,经过研究,最终证明了明隆庆四年,“新郑修城,邻县助修”是不争的事实。

收藏城墙砖证明新郑城墙的年代,证明新郑的历史,不是尹红健的一时之兴,而是其热爱收藏的初衷。尹红健说:“20多年的收藏生涯,我的足迹遍布新郑及周边地区,只要听到跟新郑历史有关的信息,就像猎手遇到猎物,使出浑身解数,只为把新郑的历史文物留在新郑。”

悬挂在尹红健收藏店中、写有“恩荣”二字的匾额是其收藏生涯中的骄傲。尹红健说,当他在乡下一个地方发现“恩荣”这个匾额时,是

几块破旧的木板散落在地上,他认真翻看后吓了一跳,上面有“恩荣”两个大字,再仔细看,还有“奉旨”两个字。于是,他不惜重金,收藏该匾额。此后,经过研究,确定这块匾额的大致内容是:大明弘治十一年岁次戊午奉旨恩荣,建坊为进士江南宁国知府刘槃立;乾隆四十一年(新郑县志·卷六·建制志·坊表)也有记录:恩荣坊,为刘槃建,今废。也就是说,在二百三十九年前,所建之坊已不存在,因而这个匾额就显得更加珍贵。

令尹红健印象深刻的还有收藏的一套乾隆四十一年《新郑县志》,共12册,31卷,50万字,这是新郑现存志书中品相较好的一部,对新郑历史沿革、建制疆域、物产

资源、民俗教化、名胜古迹等,均有详细记载,是研究新郑古代社会的重要历史文献。当初,发现该县志时,尹红健丝毫没有犹豫,重金收藏。后来,这本县志曾在河南电视台《华豫之门》栏目展示过,以及有收藏家曾出高价想买走,但被尹红健婉拒。

20多年的收藏生涯,死心塌地地钟爱新郑本地藏品和文物,让尹红健在收藏圈里显得有些另类,但在在他看来,这样做值得。尹红健说:“我爱新郑,我要把新郑的历史收藏起来,留给后人品味。将来,我还要建一个民间收藏博物馆,通过藏品向人们展示自人文始祖轩辕黄帝以来不一样的新郑文明史,让更多人知道新郑,读懂新郑。”



尹红健(左)向参观者介绍“恩荣”匾额。

新郑市西街人尹红健是河南省收藏协会会员,在外不是响当当,但在新郑收藏界却名气不小,原因是他非常热爱收藏有关新郑本地的文物、历史遗产。昨日,记者对尹红

健进行采访,听他讲述如何花费心思把新郑的历史收藏起来。

跟着尹红健在他的古玩收藏店转一圈,可以发现,店内收藏最多的是城墙砖。这些城墙砖有新郑的,



六一儿童前夕,新密市新华路办事处中心幼儿园老师和孩子,身着传统民族服装,到城区文物保护单位密县县衙和青屏山屏峰塔下,边游玩、边进行现场爱国和传统教育。 本报记者 张立 摄

创客的故事

回乡创业报乡邻

本报记者 张立 通讯员 郭霁锋

梁金彪是新密市袁庄乡姚山村一名农村党员。他经营的休闲食品在业内小有名气。黝黑粗壮的大手和诚恳憨厚的笑容是记者的第一印象。1984年,18岁的他中专毕业后到县玉雕厂干了5年。之后他又跟着建筑队四处打工,直至而立之年。1997年,他回乡创业,借钱在村里开办食品公司,开始生产经营休闲食品。

为打开销路,他日没夜地推销,逐渐打开销路,经营上了轨道。只有中专学历的他深知自己在理论知识和业务能力上的匮乏,为此他忙中偷闲学习、钻研。食品安全关系人的健康。“宁愿不赚钱,也不能害人。”有客户投诉包装内有头发,梁金彪很快投资4万元,聘请设计师为食品包装工人专门设计制作400套帽子,并建立完善的安全制度。

小富由勤,大富由命。对于更多的财富,梁金彪并不奢望:“解决了生活需要,钱多也用不着。辛苦了十几年,我想歇歇了,把公司交给孩子经营,扶上马,送一程,我就退休。”

姚山村地处新密北部山区,厂里的200多名职工多是附近乡亲。为了从中选拔人才,他先后举办各类培训班12次,受益人数1000余人。目前,公司已拥有6名中高级专业技术人员。他还为员工购买意外保险,对工作3年以上的职工办理养老保险,每年为职工交纳各种保险近16万元。

这十几年能坚持下来,梁金彪更多的是为了厂里200多名员工和家乡的父老乡亲付出。村里建文化广场,他拿15万元,装路灯、修路、救助贫困学生、慰问老人……他都出了钱。实在、低调、助人,是人们对梁金彪的评价。他说:“大伙儿帮我,我才有今天。”为商先为人,是梁金彪的为商之道。